
Π тоо

Эртний математикчид Π тоог тооны машин ашиглалгүйгээр олон орны нарийвчлалтай
бодож чадсан гэдэг. Харамсалтай нь сайхан зарим улсад Π тоог 3.0 гэж хялбарчлах
болсон туйлын болчимгүй зүйл бөгөөд ядаж энгийн бутархай ашиглан 22/7 гэж үзэх нь
илүү зохистой. Таны даалгавар бол Π тооноос　ε-оос иүүгүй ялгаатай байх энгийн
бутархайг олох явдал юм. Хэрвээ ийм хариу олон бол хувиар нь хамгийн бага байх ба
 нарийвчалийн алдаа хамгийн бага байхыг ол.

Оролт
Мөр болгонд ε　тоо өгөгдөнө. Сүүлийн мөрөнд ε=0.0 байх болно. 0 < = ε < 1, бутархайн
орны тоо 7гоос хэтрэхгүй.
Гаралт
Харгалзах хариу

Жишээ
Оролт
0.15
0.05
0.0
Гаралт
 3/1
19/6


	Π тоо

